

中/不中 大奖 他仍是简朴的修理工

英国“最节俭富豪” 中千万英镑仍居陋巷

英国男子戴维·阿什克罗夫特堪称最节俭的彩票大奖得主，16年前他曾赢得1230万英镑彩票大奖，但他并未因此改变自己的生活，依然做着家具修理工的工作，跟父母住在老房子里。

抠门大富豪 从未挥霍奖金

英国《每日邮报》6月30日报道，1997年5月，英国男子戴维·阿什克罗夫特赢得彩票大奖，获得1230万英镑奖金。然而16年过去后，他依然过着跟从前一样简朴的日子。

46岁的阿什克罗夫特依然做着家具修理工的工作，跟年近

的父母一起住在老房子里。不过中奖之后，阿什克罗夫特对房子做了些改造，给窗户装上了新的双层玻璃，这对简朴的他来说堪称“大手笔”了。

此外，阿什克罗夫特还用奖金购买了一辆新的工作用的面包车，为他的父母则购买了一辆汽车。

阿什克罗夫特还涉足了当地的房地产市场，购买了一些房子用于出租，不过根据当地公司的记录显示，他的每笔房地产投资都不超过25万英镑。

中奖后，阿什克罗夫特最奢侈的一笔开销可能就是为父亲的货车和一个亲戚的法拉利跑车分

别购买了一个个性化车牌号码。

对生活满意 不希望被大奖改变

1997年，阿什克罗夫特赢得的彩票奖金数额在当时排在彩票史上的第四位，尽管如此，他依然表示对自己之前的生活已经很满意了，中彩票对他来说不会意味着多大改变。

阿什克罗夫特16岁辍学，后来成了一名橱柜制作者和家具修理工。

“我是个普通、安静、内向的人，”中奖后他接受采访时说，“中奖有可能会改变我，但我并不希望如此。”

关于爱情，他表示：“我也只有在幼儿园时才交过女朋友吧，也许我以后会碰到一个钟情的女孩，谁知道命运会带来什么呢。”

衣着朴素 凡事亲力亲为

现在，阿什克罗夫特依然会穿着牛仔裤、格子衬衫，拿着铁锹在房子周围打扫卫生，估计路人怎么也不会想到他是一名千万富翁。

“他的生活就好像中奖这事从未发生过一样，”一名邻居说道，“大多数人肯定会用奖金来实现梦想，不过很显然他之前就已经对自己的生活很满意了。”



▲路人经常看到戴维在自家花园里扫地、倒垃圾。

英国《每日邮报》



钢铁蝎

英格兰北部切斯特动物园将举行一个展览，包括蝎子、瓢虫在内的13个巨型机器人副本将和公众见面。图为1日工人在安装一只“钢铁蝎”。

路透社

借助“传话筒” 莫斯科说话圣彼得堡听得到

莫斯科高尔基公园近日出现一奇特黑色管道(右图，北京环球网)，借助它的“通话功能”，将莫斯科和圣彼得堡两座城市居民连在一起。

俄罗斯《都市日报》6月30日报道，这一黑色管道有一人高，每位公园游客都可以试着用它与来自圣彼得堡的陌生人“喊话”，

感受一份惊喜和快乐。黑管内部装备有可连接网络的电脑、扬声器和话筒，因此人们可以像打电话一样与另一个城市的人沟通。

报道称，目前该远距离话筒的发起人正在网上筹集资金，以期在新西伯利亚、喀山、叶卡捷琳堡和下诺夫哥罗德建造同样的话筒，将更多的城市连接起来。



美国人送断臂 越南老兵“人骨重逢”

美国老医生山姆近日带着一件想不到的行李抵达越南河内，他箱子里放的是一只他在1966年替一名越南士兵切除的手臂，这次越南行的目的，就是要让手臂和它的主人团聚。

中新网7月1日报道，山姆在将近50年前越战期间，帮一名中弹的越南士兵切除受伤而感染

的手臂，他的一个同事闲着无聊，把断臂上的肌肉刮除，骨骼重建之后，又送还给他。越战结束，他把手臂标本带回家当成战争的纪念品，也提醒自己心存善念，经过一名越南媒体人的帮助，他知道断臂的主人还活着，74岁的老医生7月1日回到越南，了结一桩挂记了半个世纪的心事。

盖高楼被拒 美富豪建奢华地宫

美国富豪布拉热维奇(John Blazevich)之前计划在洛杉矶罗灵希尔斯社区建豪宅。然而当地有规定，建造屋舍不得超过一层。得知此规定后，他决定反其道而行之，建造一座地下宫殿。

英国《太阳报》7月2日报道。从事人口食品生意的布拉热维奇，聘请西班牙建筑师马托斯监督，耗时17年年建成了这座总

面积达5万平方英尺(约合4645平方米)的地下宫殿。虽然从外面看来，这幢西班牙式大宅只有一层高，但是却内藏乾坤——里面不仅有9间睡房、25间浴室，还有气派十足的摩洛哥式土耳其浴场，室内网球场更是达到美国网球公开赛球场标准。

据悉，整幢地下宫殿耗资逾4120万欧元。

画作惊世界 英自闭女童成名人

英国莱斯特郡一名小女孩用极大的专注度描画出来的内容抽象的印象派画作，震惊了全世界。

英国《每日邮报》6月30日报道，这名叫做伊丽丝·赫尔姆肖的小女孩仅3岁(下图，英国《每日邮报》)，而且患有自闭症，因此能有这种成就着实让人惊讶。她全神贯注创作出来的作品，让人很容易就能想起大师莫奈的睡莲花，在艺术界掀起了不小风浪。她的两件原创作品均以1500英镑

卖给了一名私人收藏家。她的母亲阿拉贝拉·卡特·约翰逊介绍说，正是伊丽丝的自闭症让她的艺术成就更加卓著。伊丽丝不说话，其他孩子欺负她，世界的不可预知性让她担心害怕。然而，画画这种艺术给了她安慰，使她平静下来，获得身心的愉悦和心灵治疗。

据悉，小女孩计划在伦敦举办个人展览，随后还将进行个人物品拍卖。



万花筒



神奇“光画” 拿黑夜当画布

梵高和毕加索等艺术大师以画笔为工具，创作出了一幅幅传世名作。但对于勇于创新的现代艺术家来说，画笔已经“out”了。艺术家达伦·皮尔森近日以LED灯当“画笔”，运用长时间曝光摄影技术，为人们带来了全新的视觉感受(左图，中新网)。

皮尔森采用的是一种叫做光学涂鸦的独特绘画技术。画家在

黑暗环境中利用手中的“光笔”作画，创作出的“光画”也被称为“黑暗中的光乐园”。由于“光画”随着时间推移会慢慢消失，所以艺术家在作画过程中相机快门需保持在开着的状态，即长时间曝光，以便及时拍摄记载。

皮尔森在美国加州创作了50多张“光画”，而他作画的时间平均每张只需2到5分钟。中新网